

应势而变 强化独立作战能力

李大剑调研邵阳矿山救援建设工作 蔡典维介绍情况

本报讯 7月26日,省安监局党组书记、局长李大剑就邵阳市矿山救援建设工作进行调研。李大剑要求,面对新的安全生产形势,邵阳矿山救援建设工作要应势而变,做好顶层设计,坚持依法治理,加强基础设施建设,不断强化独立作战能力。

李大剑肯定邵阳矿山救援工作所取得的成效。他指出,新的安全生产形势对应急救援要求越来越高,救援范围越来越广,邵阳要应势而变,做好顶层设计,坚持总体思考、科学谋划、准确定位的原则,制订出一个长远的可操作性强的建设方案,迅速金蝉脱“困”,轻装上阵,实现转型升级。李大剑强调,要坚持依法治理,逐步完善应急响应、现场救援、后勤保障等一系列程序,使救援制度化、科学化、流程化。要突出重点,把“排水功能”这个特色做大做强做优。要强化队伍独立作战能力,加强基础设施建设,完备各类救援器械,做到“遇山开路,逢水架桥”,与时间赛跑,把事故损失降到最低。李大剑表示,省安监局将全力支持邵阳矿山救援建设。

(朱杰 朱勋)

安全生产大检查

市总工会召开十五届六次全会

李志雄出席 选举产生市总工会第十五届委员会主席

本报讯 7月26日上午,市总工会召开第十五届六次全会,总结去年以来的工作,部署安排今年下阶段的工作任务。市委常委、市委政法委书记李志雄出席会议。会议选举市人大常委会副主任蒋耀华为市总工会第十五届委员会主席。

李志雄强调,全市各级工会要坚定政治方向站稳政治立场,牢固树立政治理想,正确把握政治方向,坚定站稳政治立场,切实提高政治站位,善于从政治上把握大局、认清方向,善于从政治上谋划、部署、推动工作,掌握

主动权,不犯方向性错误。要切实履职尽责服务职工群众,传承和弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,全心全意为职工群众服务,促进劳动关系和谐稳定,加强自身能力建设。要全面从严治会,加强经费管理、资产管理、专项资金和项目管理,工会党组要切实肩负主体责任,坚定不移推进全面从严治党、全面从严治会。

蒋耀华指出,今年,是党的十九大召开之年,是全面贯彻落实省、市党代会精神的第一年,也是我市创建全国文明城市、推进“二中心一

(刘小幸 谢长青)

省综治委督查组来邵调研

李志雄出席座谈会

本报讯 7月26日,以省公安厅副厅长谭和平为组长的省综治委督查组来邵,对我市肇事肇祸等严重精神障碍患者服务管理工作进行现场督导和座谈。市委常委、政法委书记李志雄,副市长、市公安局局长谭学军出席座谈会。

省综治委督查组深入我市社区(村)和派出所等基层单位,实地查访肇事肇祸等严重精神障碍患者服务管理工作的开展情况。在随后召开的座谈会上,督查组听取了关于肇事肇祸精神病人排查管控工作的情况汇报,并与我市综治、卫计、民

政、公安、财政、残联等部门的负责人进行交流。

督查组肯定我市肇事肇祸等严重精神障碍患者服务管理工作。谭和平指出,邵阳市委、市政府连续三年将重性精神疾病患者的救治救护工作纳入全市重点民生实事项目,有魄力、有担当、有情怀。尤其是“一村一辅警”的设立,从源头上解决了重性精神疾病患者“控”的问题;而村级卫生室的设置,又从最基层解决了重性精神疾病患者“治”的问题。谭和平要求,要进一步提高思想认识,加大财政投入和帮扶力度,落实和完善奖励政策和经费保障;

要进一步加强责任落实,推进排查筛查再深入,管控措施再落实,救治救助再加强;要进一步形成合力,努力在降低重性精神疾病患者肇事肇祸发案率方面做出新的探索,取得新的成效。

李志雄表示,对省督查组指出的问题,我市各有关部门将认真分析研究,进一步查漏补缺,扎实抓好整改落实,继续深入做好肇事肇祸等严重精神障碍患者的服务管理工作,确保“法治邵阳”建设和“平安邵阳”建设稳步推进。

(袁光宇 王丽莎)

《邵阳市城市公园广场管理条例(草案)》举行立法听证会

本报讯 7月26日,市人大常委会举办《邵阳市城市公园广场管理条例(草案)》立法听证会,围绕条例中关于噪声管理、宠物入园等焦点问题进行立法听证。

“城南公园的噪音污染比任何人想象的都要严重。每天持续10个小时以上的噪音,噪音值都是在80分贝以上。”普通市民代表王彦懿表示。

听证会上,由附近居民、政协委员、人大代表、广场舞协会、陀螺协会等组成的听证代表们围绕是否禁止在公园打陀螺、甩响鞭,如何控制

使用扩音设备唱歌、跳广场舞等健身娱乐活动的音量,是否允许宠物入园等问题充分发表了意见,并展开了激烈的辩论。《邵阳市城市公园广场管理条例(草案)》是我市获得立法权后拟出台的第一部地方性法规,把着眼点放在满足人民群众对城市公园和广场的现实需求,提升城市品位和文明程度;解决城市公园和广场建设管理方面存在的体制性弊端,推进公园和广场事业创新发展;为巩固我市创建国家级卫生城市、争创国家级园林城市

提供法制保障。在市人大常委会4月18日和6月26日的两次审议中共收到311条审议意见,同时征求了省级有关部门的指导性意见,先后进行了12次修改。

目前《条例(草案)》已经比较成熟,拟于8月份召开的市十六届人大常委会第五次会议审议通过。此次立法听证会将为第三次审议提供更好的民意基础和立法参考,以寻求地方立法的最大公约数,力求出台的条例更具科学性、可操作性和可执行性。

(刘小幸 杨洪涛)

市直宣传系统 学习讨论《将改革进行到底》

本报讯 7月26日晚,《将改革进行到底》系列专题片播出最后一集,市委系统干部职工结合各自实际进行了热烈讨论。大家表示,要更加主动承担起身上的责任与使命,宣传好、学习好社会主义核心价值观,讲好中国故事,为深化文化体制改革贡献力量。

市委宣传部副部长林少林表示,作为宣传思想文化系统的党员干部和工作人员,更应在改革创新中走在前列,按照“高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新”的总要求,进一步宣传好、学习好、贯彻好习近平总书记的新思想新理念新战略。市委宣传部副部长汪庆春说,要坚持问题导向、强化攻坚意识、把文化体制改革贯穿工作全过程,做深化文化体制改革的谋划者、推行

者和践行者。

邵阳日报社副总编辑张卫民说,看了《将改革进行到底》系列专题片后备受鼓舞,特别是看了第五集《延续中华文脉》之后,感触很深。作为党的新闻工作者,我们要时刻牢记身上的使命,根植人民群众,投身改革热潮,唱响主旋律,做党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。市文体广新局、邵阳广播电视台、新华书店邵阳分公司组织集中收看后,围绕如何认识全面深化改革、如何结合自身实际推动改革进行了讨论。大家一致表示,要进一步从思想上拥护改革、感情上认同改革、行动上支持改革。

(曾国栋 袁光宇 马剑敏 刘小幸 陈贻贵 秦思)



7月26日上午,全省残联社区康复协调员培训班举行开班仪式,来自全省各地的60余名康复协调员参加培训。

此次培训班由省残联委托省残疾人康复协会主办,邵阳市残联承办。在为期三天的培训中,既有专题知识讲座,又有实训教程,还将进行考核。

杨敏华 杨玉兰 摄影报道

不断增强改革定力 推动改革落地生效

市编办发改委农委环保局集中观看《将改革进行到底》

本报讯 7月23日起,市编办、市发改委、市农委、市环保局分别集中组织干部职工观看《将改革进行到底》。大家纷纷表示,要不断增强改革定力,心往一处想、劲往一处使,推动全面深化改革各项决策部署落地生效。

市编办干部职工表示,要进一步增强改革意识、强化改革担当、保持改革定力,做到思想上坚定不移、改革上不遗余力、管理上精准高效,进一步抓好全市机构编制部门队伍建设,以优质高效的服务,全力推进各项改革工作。

市发改委党组书记、主任张顺华表示,作为经济和生态文明体制改革专项组的牵头部门,全市发改

部门要站在讲政治的高度,落实顶层设计,将改革精神落实到发改部门改革的各项具体工作上,确保改革任务圆满完成。

市农委的干部职工们纷纷表示,在今后的工作中,将以改革的精神贯穿工作全过程,进一步加大农业农村供给侧的改革力度,着力将我市从农业大市打造成真正意义上的农业强市。

市环保局干部职工认为,环保部门作为生态文明建设的主力军和主战场,在下一步工作中,要结合环境监测监测管理体制改革的实际,坚持标本兼治,采取有力措施,坚决打赢环境污染防治攻坚战,确保我市环境质量不断改善。(记者 杨波)

李再清:让生命的通道自由呼吸

呼吸道是人体吐故纳新的生命通道,为让生命通道自由、轻松和舒畅地呼吸,邵阳市中心医院呼吸内科主任医师李再清带领科室成员殚精竭虑,日夜呵护,随时出击。因其德技双馨,慕名而来的患者络绎不绝。对于他来说,看到病人从病床上站起来回归生活,顺畅地呼吸,是他最有成就感、最开心的事情。

呼吸内科的医生,接触的都是各种各样的呼吸类疾病,疾病具有传染性、感染性,每一次上药,每一次查房,对医生自身的身体素质也是一个考验。面对一个又一个饱受病痛折磨的患者,李再清义无反顾地走在抗击疾病的第一线,为病人做气管插管等基础性治疗。“这个操作过程中,风险是比较大的,我们医务人员随时有

可能被感染。作为一个科主任来讲,他能够在这种情况下,带头亲自做气管插管,是非常让人佩服的。”同事刘占庭介绍说。

“首先,我是一个科主任,一个学科带头人,我冲锋在前把握就更大。另外,我也是一个共产党员,是一个支部书记,我有责任起一个先锋模范带头作用,我不上谁上?”李再清表示。作为一名共产党员,李再清时刻以共产党员标准要求自己,坚持严守医务工作者职业道德准则,从不以医谋私,喜欢和患者做朋友,“家长里短”中谈病情。

2003年以前,邵阳市没有呼吸专科,专科技术设备和人才都非常缺乏,市中心医院率先成立呼吸专科。年仅33岁的李再清从中

南大学湘雅医学院攻读硕士研究生回来,受命组建呼吸内科。经过多年的建设与发展,现在,呼吸内科已成为一个技术力量雄厚,技术梯队合理,集医疗、教学、科研为一体的综合性临床学科,成功救治呼吸疾病患者10万多例。他带头研究的“多功能医用标本采集器”、“纤支镜防污染装置”等众多专利,解决了临床很多难题。

参加工作20多年,李再清把人生最美好的青春献给了医疗卫生事业,把医院当成自己的家,为科室的发展克己奉公,竭尽心智。他用自己的实际行动,书写了一名共产党员对医疗事业的无比忠诚。